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PJEVANA	VEČERNJA	NEDJELJOM	U	VAZMENO	VRIJEME

Božanski je časoslov po staroj kršćanskoj predaji tako uređen 
da se podavanjem hvale Bogu posvećuje čitav tijek dana i noći. 
Kada tu divnu pjesmu hvale prema propisu pjevaju svećenici i dru
gi koji su odlukom Crkve za to određeni ili kad je na odobreni način 
Kristovi vjernici mole zajedno sa svećenikom, tada je to zaista glas 
same Zaručnice koja oslovljava Zaručnika, štoviše, to je molitva 
koju Krist sa svojim Tijelom upravlja Ocu. (SC 84)

Preporučuje se i laicima da mole božanski časoslov, (SC 100)
Sada već pomalo daleke 1997. godine ili možemo koristi i 

„snažniji” izraz - prije četvrt stoljeća (!) - u našem je časopisu 
izdana Pjevana Večernja nedjeljom. Nadahnuto uputama Kon-
stitucije o liturgiji Drugoga vatikanskoga sabora, to je izdan-
je bilo pastoralno usmjereno, sa željom da se što više oživi i 
potiče liturgijsko slavlje Božanskoga časoslova na župama, ali 
i u redovničkim zajednicama. Trud i rad koji su tadašnji ured-
nik fra Marko Babić i njegovi suradnici uložili u to izdanje golem 
je i hvalevrijedan. O tome konkretno svjedoče i mnogi primjerci 
posebnoga izdanja same Pjevane Večernje, koji se i dan danas 
koriste i još će se koristiti.

S dovoljnim vremenskim odmakom, sazreli su uvjeti za 
reviziju toga izdanja. Naravno, pred očima smo također imali 
upute Drugoga vatikanskog sabora. U starom izdanju načinili 
smo reviziju. Više smo pozornosti posvetili nekim nepreciznos-
tima uočenima u prethodnom izdanju: najviše se to odnosi na 
psalamske antifone i kratke otpjeve koje smo detaljnije pregledali 
te prilagodili. Također, veći je naglasak stavljen i na tonuse psa-
la ma te smo prednost dali gregorijanskim napjevima, a temelj 
nam je bio Antiphonale Romanum. Tonusi za pjevanje psalama, 
odnosno napjevi suvremenih hrvatskih skladatelja crkvene glaz-
be nipošto nisu odbačeni, dapače. I dalje držimo da su izvrstan 
doprinos prilagodbi slavlja Liturgije časova s pukom Božjim. 
Izdanje revidirane Pjevane Večernje nedjeljom započinjemo par-
cijalno: Večernjom za nedjelje vazmenoga vremena. U planu nam 
je postupno objavljivati pjevanu Večernju za sve dijelove liturgij-
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ske godine. Napjeve i notografiju pregledao je i dao sugestije prof. 
Pero Prosenica, na čemu mu iskreno zahvaljujemo. 

Kako znamo, nijedno djelo ljudskih ruku nije savršeno pa 
tako ni ovo izdanje. Ostajemo otvoreni za sve sugestije i tehničke 
napomene. Nadamo se da će ovo izdanje i dalje poticati zajednička 
slavlja Liturgije časova na župama kao i u redovničkim zajed-
nicama, a tamo gdje se to slavlje već uobičajilo, ponajprije u 
redovničkim zajednicama, doprinijeti skladnijem slavlju.

Fra Domagoj Volarević
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